
Novoroční koncert Moravského klavírního tria 
 

 

V reprezentativních prostorách Besedního domu v Brně je 1.1.2010 v 17 hodin pro všechny 

příznivce operního a operetního žánru připraven již 11. ročník slavnostního novoročního 

koncertu renomovaného Moravského klavírního tria (Jana Ryšánková – klavír, Jiří Jahoda - 

housle, Miroslav Zicha – violoncello) a jeho hostů.  

Na koncertě se představí majitelka krásného koloraturního sopránu Viera Gulázsi-

Maňásková. Tato zpěvačka s česko-maďarskými kořeny má za sebou více než desetiletou 

profesionální hudební kariéru na Islandu. Po návratu do ČR  se stala sólistkou komorního 

orchestru Virtuosi di Praga a spolupracuje též s Moravským klavírním triem a dámským 

smyčcovým kvatetem Beladona Quartet. Na koncertě zazní v jejím podání rovněž árie 

Královny noci z Mozartovy Kouzelné flétny, která je kvůli nejvyššímu tónu f³, jedna 

z pěvecky nejobtížnějších a tudíž nejobávanějších. Pěveckým partnerem jí bude barytonista 

Jakub Pustina, laureát mnoha významných pěveckých soutěží. V současné době se účastní 

řady festivalů: v lednu 2005 vystoupil na festivalu W. A. Mozarta v rakouském Salzburgu,  

v květnu pak absolvoval turné po Francii. Koncertně navštívil Dánsko, Rakousko, Belgii  

a v březnu 2006 absolvoval turné v Austrálii a na Novém Zélandě. Vystupuje po boku 

světových operních hvězd jako jsou např. Peter Dvorský (tenor) nebo Eva Urbanová (soprán). 

Program bude čerpat ze známých operních a operetních děl světového repertoáru. Zazní díla 

W. A. Mozarta,  G. Verdiho, A. Dvořáka, F. Lehára a dalších autorů.  

O přestávce jsou všichni hosté zváni k slavnostnímu novoročnímu přípitku. 

Vstupenky je možné zakoupit v předprodejích Domu pánů z Lipé, nám. Svobody 17,  

tel. 539 000 770 a Brněnského kulturního centra, Běhounská 17, tel. 542 210 863. 
 

 

 

 

Text pod fotografii:  

 

Členové Moravského klavírního tria: Jana Ryšánková (klavír), Jiří Jahoda (housle), Miroslav Zicha (violoncello) 

FOTO: archiv www.globart.cz 

 

 

http://www.globart.cz/

